



房檐脱落, 砸到头上怎么办

雅居园物业: 已经加强巡逻排除隐患

近日,家住济阳县雅居园六区的刘先生给本报的“有事您说”打来电话称,雅居园小区30号楼的楼顶房檐经常掉落,担心大块脱落的房檐会发生危险。雅居园物业公司相关负责人称,与业主委员会协商未达成一致,现在已经加强巡查,排除隐患。

本报记者 张健



雅居园六区30号楼房檐风化脱落严重。 本报记者 张健 摄

房檐脱落, 居民担心砸着人

28日上午10时,记者来到了位于济阳县纬一路的雅居园六区,在一进门的几栋楼的楼顶,房檐都完好无损,也没有出现任何损坏的痕迹,当走到30号楼的南侧时,楼顶的房檐就出现了大块的缺失。

在30号楼南侧车库前的空地上,记者发现了很多从房顶上掉落的房檐,有部分风化后的红色砖块,这些砖块大的有乒乓球大小,有

一些显然被汽车碾轧过的痕迹,在楼下不远处就停放着不少私家车。

“车不能停在楼底下,说不定什么时候掉下个小石头来。”刘先生说,邻居们的车都不敢停放在离楼近的地方,都停放在了离绿化带比较近的一侧,车辆进出车库时也都格外小心房檐脱落的情况。

除了停放车辆以外,邻居们走路的时候也是不敢太

靠近楼房,刘先生说:“好几次看见房檐的小砖块往下掉,打在防盗窗上都哗啦啦响,别的都不担心,只是害怕散落的石块伤到人。”

“把我阳台上的花给砸坏了。”刘先生说,有一次房檐脱落,他的花就放在阳台的玻璃外侧,晚上回家时发现自己的花都被砸坏了,花盆都砸裂了,现在回想起来也是心有余悸,每次开窗也不敢往外探头。

刮风下雨, 脱落得尤其厉害

在30号楼东侧的一栋楼前,记者发现楼顶屋檐的风格与30号楼完全不同,属于混凝土结构,比砖瓦结构要牢固很多,不少老年人在楼南侧晒着太阳,享受着冬日的温暖,提起脱落的房檐,市民们也都非常担心。

王女士说:“我就居住在30号楼,房檐都掉了有些时候了,尤其是前几天大雪

雪,冬天下雪和化冻的时候,就有一大块房檐,直接掉在了30号楼中间的人行过道上,从那以后,就不大从小过道里走了。

夏天下大雨和冬天下雪的时候都会引起房檐往下掉,对于不少年轻人来说,还能躲,老年人就不那么灵活了。王女士说:“邻居们主要担心的是怕砸着人老人

和孩子,老年人行动迟缓,小孩子喜欢在楼下打闹,万一出现危险,怎么办。”

据了解,每当遇到刮大风,下雨下雪等恶劣天气的时候,居住在30号居民楼的市民总是会悬着心,担心房檐掉落会砸坏了什么东西,居民们也将这一情况反映给了小区的居民委员会,但最终也没商量出解决方案。

小区物业: 与业委会 多次协商未果

对于雅居园六区的楼房房檐的脱落,雅居园物业公司相关负责人称,小区共有29号楼和30号楼两栋楼的房檐是砖块与混凝土结构的,30号楼问题尤为突出,小区物业与业主委员会多次协商但都未果。

针对小区房檐脱落的情况,物业与业委会协商重修房檐,但是一直没有结果。物业方面称,房檐的结构本身容易风化,长期的日晒雨淋才导致了现在的状况,重修也有可能于事无补。

基于上述情况,现在小区物业只能派专人巡逻,发现有的房檐松动,在确保楼下没人通过时,用工具将悬着的房檐给弄下来,加强巡逻与排查隐患。下一步,物业公司也会研究一个最佳的处置方案,确保小区居民安全。

双节正党风, 违纪 或被举报并严惩

本报12月30日讯(记者 杨擎) 近日,记者从济阳县纪委了解到,在元旦、春节来临之际,为防止公款送年货节礼等不正之风反弹,县纪委提醒全县广大党员干部要时刻绷紧廉洁自律这根弦,并发布了“十个严禁”。

据了解,“十个严禁”中包括严禁公款购买赠送贺年卡及烟花爆竹、烟酒、花卉食品等年货节礼;严禁违规公款吃喝或以各种名义相互走访、宴请;严禁违规通过电子礼品卡、电子提货券等隐蔽手段进行公款消费;严禁用公款安排旅游、健身和高消费娱乐活动等。

“严禁党员干部出入私人会所,借培训中心、机关内部食堂奢侈浪费;严禁利用虚假发票报销与公务无关的费用。”县纪委相关负责人说,严禁违规使用公车;严禁大操大办婚丧嫁娶事宜收受红包,借机敛财;严禁发放津贴、补贴、奖金和实物,严禁参与赌博活动。

“节日期间,我们将加大监督执纪问责力度,坚决查处顶风违纪行为。”县纪委监察局相关负责人说,对职责范围内党员干部发生严重违规违纪问题的,在追究直接责任人责任的同时,还将严肃追究党委(党组)的主体责任及纪委(纪检组)的监督责任。

为防止公款送年货节礼等不正之风反弹,县纪委还公布了监督举报电话:12388或84232655。“市民也可通过中共济阳县纪检监察网站(<http://www.jiyangjc.gov.cn/>)或纪委监察局信访室举报信箱进行举报。

太平镇荣获“中国美丽乡村建设示范镇”

本报12月30日讯(记者 张健 通讯员 王学芹 王强) 日前,在中国互联网新闻中心主办的2015美丽乡村建设发展论坛上,太平镇作为济阳县唯一参加这次论坛的乡镇,获得了“中国美丽乡村建设示范镇”荣誉称号。

近年来,太平镇紧紧围绕打造美丽乡村建设“先行区”的目标定位,扎实开展美丽乡村建设,打造美丽乡村建设示范村和全县首条美丽乡村精品示范线路,2014年荣获了济南市首批“美丽乡村建设先进镇”。通过实施市级“乡村连片治理”项目,先后打造了东市、孔坊、西市、河头4个美丽乡村建设示范村,在全镇树起了样板。同时,通过进行“三清五化”,提升村内基础设施,形成农村环卫保洁新常态,打造了一条长达5公里的“一村一风景、一街一主题,村村相连、路路相通”的美丽乡村建设精品示范线路。

该镇还将结合鲁家等村建设徒骇河的千亩苹果采摘区,将这条精品示范线路向西延伸到12公里,让沿线美丽乡村示范村的清波荡漾、瓜果飘香,绿篱农舍给人留下乡愁记忆,使太平镇真正成为济阳美丽乡村建设的“先行区、示范区”。

齐鲁晚报·今日济阳

2013年11月8日,《今日济阳》和大家见面。作为济阳县也是山东省发行量最大、社会影响力最大的都市类报纸,《齐鲁晚报》在济阳拥有数万名忠实读者,在市民中也拥有极高的知晓率和公信力。《今日济阳》是齐鲁晚报在济阳设立的县域版,本着全心全意为济阳人民服务的宗旨,做接地气、服务性强的新闻,每周五在济阳地区发行。我们将秉承“真诚服务 合作共赢”的理念,为广告客户定制全方位、专业化的宣传方案,为广大商家提供高层次的推广平台。

与晚报牵手, 我们一起共赢。
财富热线: 0531-81172108



扫一扫有用的、好玩的
尽在本报微信朋友圈 济阳新闻一网打尽!

更多内容
马上关注!

热线电话: 81172106
QQ爆料: 2065940771
QQ读者群: 200304993
邮箱: qlwbjryj@163.com
新浪、腾讯微博: @齐鲁晚报今日济阳